



ДЕРЖГЕОКАДАСТР
Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області

НАКАЗ

09 квітня 2020 р.

м. Краматорськ

№ 126

Про внесення змін до інформаційної та технологічної картки адміністративної послуги «Проведення обов'язкової, добровільної державної експертизи землевпорядної документації, а також вибіркової державної експертизи землевпорядної документації (у разі видачі негативного висновку)»

Відповідно до статей 8, 9 та 19 Закону України «Про адміністративні послуги», на підставі наказу Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 01.04.2020 № 110 «Про внесення змін до типової інформаційної та технологічної картки адміністративної послуги проведення обов'язкової, добровільної державної експертизи землевпорядної документації, а також вибіркової державної експертизи землевпорядної документації (у разі видачі негативного висновку)», керуючись Положенням про Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області, затвердженого наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 17.11.2016 № 308 (у редакції наказу Держгеокадастру від 20.02.2020 №53),

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Інформаційної та Технологічної картки адміністративної послуги «Проведення обов'язкової, добровільної державної експертизи землевпорядної документації, а також вибіркової державної експертизи землевпорядної документації (у разі видачі негативного висновку)», затвердженої наказом Головного управління Держгеокадастру у Донецькій області від 08.11.2019 № 265 «Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Донецькій області та його структурними підрозділами», виклавши її в новій редакції, що додається.

2. Затвердити Інформаційну та Технологічну картку адміністративної послуги «Проведення обов'язкової, добровільної державної експертизи землевпорядної документації, а також вибіркової державної експертизи землевпорядної документації (у разі видачі негативного висновку)».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

Тетяна ПІДІОРНА

ГУ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
126 від 09.04.2020

0,63
Польнікова Оксана Анатоліївна

16:40:57

